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از منبعی در دفتر  نقل  به  نشریات صهیونیستی 
نخست‌وزیری اسرائیل خبر دادند که بنیامین نتانیاهو، 
نخست‌وزیر این رژیم تصمیم گرفته که نوار غزه 
کاماً اشغال شود. این عملیات شامل مناطقی که 
باقی‌مانده اسرا در آن قرار دارند نیز خواهد شد. این منبع 
صهیونیست همچنین گفت که نتانیاهو جلسه‌ای جامع 
برای بررسی اوضاع غزه و موضوع توافق تبادل اسرا برگزار 
خواهد کرد و افزود: »نخست‌وزیر در حال بررسی همه 

گزینه‌های ممکن برای گام‌های بعدی است.«
در همین حال، تشکیلات خودگردان فلسطین و حماس 
به این خبر واکنش نشان دادند و تأکید کردند که موضع 
خود درباره آتش‌بس را تغییر نخواهند داد. حسام بدران، 
از مقامات ارشد حماس به خبرگزاری فرانسه گفت: »توپ 
در زمین اسرائیل و آمریکاست. ما خواهان پایان جنگ و 
قحطی هستیم.« حماس همچنین اعلام کرد: »تهدیدهای 
اسرائیل تکراری، بی‌ارزش و بی‌تأثیر بر تصمیمات 
ماست.« این اظهارات در حالی مطرح می‌شود که 
مذاکرات چندماهه میان اسرائیل، حماس و میانجی‌گران 
در دوحه برای دستیابی به توافق آتش‌بس و تبادل اسرا 
تاکنون به نتیجه نرسیده است. حماس شرط بازگشت 
به میز مذاکره را ورود صدها کامیون کمک بشردوستانه 
به نوار غزه اعلام کرده، اما اسرائیل و نتانیاهو هنوز در 
فرآیند ورود کمک‌های بین‌المللی سنگ‌اندازی می‌کنند.
طی روزهای اخیر، حماس ویدیوهایی از اسرای لاغر و 
نحیف منتشر کرده و نشان داده که قحطی گسترده در 
غزه که اسرائیلی‌ها با محاصره منطقه تحمیل کرده‌اند، 
اسرای صهیونیست را نیز تحت تأثیر قرار داده است. 
حماس همچنین تأکید کرده تنها در صورتی که اسرائیل 
گذرگاه‌های بشردوستانه را به طور دائم باز کند و تمامی 
حمات هوایی را هنگام کمک‌ها متوقف سازد، اجازه 

رسیدن غذا به اسیران را خواهد داد.
 

مأموریت غیرممکن یا مانور سیاسی؟
با اینکه برنامه اشغال کامل غزه هنوز رسماً تأیید نشده، 
اما انتشار گمانه‌زنی‌ها درباره گسترش عملیات نظامی، 
واکنش‌های تندی در پی داشته است. در این میان، 
برخی رسانه‌های اصلی صهیونیستی از جمله کانال ۱۲ 
اسرائیل تردیدهایی را مطرح کرده‌اند مبنی بر اینکه آیا 
این طرح صرفاً تاکتیکی مذاکراتی بوده و آیا ایال زمیر، 

رئیس ستاد ارتش اشغالگر با آن مخالفت خواهد کرد یا 
نه. با اینکه نتانیاهو بر اجرای طرح اشغال کامل نوار غزه 
تأکید دارد، اما تا روز سه‌شنبه نشانه‌هایی از شکاف‌های 
عمیق میان او و فرماندهان ارشد ارتش از جمله زمیر 
آشکار شده است. گزارش‌هایی حاکی از مخالفت زمیر 
با این طرح منتشر شده که حتی برخی سیاستمداران را 

به فکر درخواست برکناری او انداخته است.
همچنین یوسی یهوشوع، تحلیلگر امور نظامی روزنامه 
صهیونیستی یدیعوت آحارونوت در یادداشتی نسبت به 
پیامدهای خطرناک این طرح هشدار داده و اعتراف کرده 
است: »اسرا کشته خواهند شد، شمار زیادی از نیروهای 
ارتش اسرائیل نیز جان خود را از دست خواهند داد و 
از همه مهم‌تر، یک مشکل لجستیکی جدی به وجود 
خواهد آمد؛ اسکان حدود یک میلیون غیرنظامی که 
اکنون در شهر غزه حضور دارند. در حال حاضر، اسرائیل 
مشروعیتی برای ادامه جنگ یا ساخت اردوگاه‌های 

پناهندگان روی ویرانه‌های غزه ندارد.«
برخی تحلیلگران معتقدند ممکن است اظهارات تند 
نتانیاهو بیش از آنکه عملیاتی باشد، جنبه تبلیغاتی داشته 
و هدف اصلیش حفظ حمایت وزرای تندرو در ائتلاف 
حاکم است؛ وزیرانی که خواهان اشغال دائمی غزه و 

ساخت شهرک‌های جدید در آن هستند.
در همین حال، یک مقام فلسطینی نزدیک به مذاکرات 
به خبرگزاری رویترز گفته که تهدیدات اسرائیل می‌تواند 
تلاشی برای تحت فشار گذاشتن حماس در میز مذاکره 
باشد، اما این رویکرد کار را پیچیده‌تر خواهد کرد. این 
مقام که نامش فاش نشده، افزود: »در نهایت، گروه‌های 
مقاومت با چیزی کمتر از پایان کامل جنگ و عقب‌نشینی 
کامل از غزه موافقت نخواهند کرد.«ا ز نظر عملی مشخص 
نیست که ارتش اسرائیل توان اجرای چنین عملیات 
گسترده‌ای را داشته باشد. ارتش اسرائیل با کمبود 
نیروی انسانی مواجه بوده و بارها مجبور به فراخوانی 
مکرر نیروهای ذخیره شده‌اند؛ امری که بحران سامت 
روان میان آنها را تشدید کرده و مواردی از خودکشی نیز 

گزارش شده است.

رسانه‌های عبری از قصد اسرائیل برای اشغال تمام غزه خبر می دهند 

نتانیاهو و اشغالگری بدون توقف
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وحید کیانی

گروه بین الملل تنها ساعاتی پیش از نشست حساس هیأت 
دولت لبنان درخصوص مسأله خلع‌ساح 
حزب‌الله، یکی از اعضای فراکسیون پارلمانی 
حزب‌الله تأکید کرد که این گروه با هیچ 
توافقی که »حاکمیت لبنان را نابود کند«، 

نمی‌کند. موافقت 
علی المقداد، عضو فراکسیون »وفادار 
به مقاومت« پارلمان لبنان در گفت‌وگو 
با اسپوتنیک عربی ضمن انتقاد از برخی 
جریان‌های داخلی لبنان که به گفته او 
»هم‌صدا با گفتمان اسرائیلی-آمریکایی 
شده‌اند«، تأکید کرد: »ما هیچ قطعنامه‌ای 
که موجب از بین رفتن حاکمیت و قدرت 
دفاعی لبنان شود یا بخش بزرگی از مردم 
این کشور را حذف کند، امضا نخواهیم 
کرد.«  او افزود: »حل بحران‌های داخلی 
باید لبنانی‌محور و به دور از فشارهای 
خارجی باشد. اولویت امروز، حفاظت 
از کشور در برابر تهدیدی وجودی است. 
لبنان(  )رئیس‌جمهور  عون  جوزف 
امانت‌دار قانون اساسی است. او نیز 
پیش از ورود به بحث خلع‌ساح، بر لزوم 
عقب‌نشینی اسرائیل از اراضی اشغالی و 

توقف حملاتش تأکید کرده است.«
نشست روز سه‌شنبه هیأت ‌دولت لبنان 
در شرایطی برگزار شد که بیروت تحت 
فشار شدید واشنگتن برای خلع ساح 
حزب‌الله قرار دارد. با این حال، حزب‌الله 
تاکنون قاطعانه با واگذاری ساح‌های 
خود مخالفت کرده است. مقاومت گفته 
که حاضر است درباره ادغام توان نظامی 
خود در چهارچوب یک راهبرد دفاعی ملی 
گفت‌وگو کند، به شرطی که این تسلیحات 
همچنان در خدمت دفاع از لبنان در برابر 

حملات اسرائیل باقی بماند.
منابع عربی مدعی شدند که نبیه بری، 
رئیس پارلمان تلاش کرد حزب‌الله را به 
حضور در جلسه کابینه متقاعد کند، به 
این شرط که هیچ تصمیم الزام‌آوری درباره 
خلع‌ساح اتخاذ نشود. پیشنهاد او تأکید 
دوباره بر انحصار ساح در اختیار دولت و 

بازگشت به بیانیه سیاسی دولت و سخنرانی 
آغاز به کار جوزف عون است.

به گزارش العربی الجدید، هنوز بر سر متن 
نهایی تصمیم دولت توافقی حاصل نشده 
و پیشنهادهای مختلفی برای جلوگیری از 
تنش مطرح است، از جمله تعویق بررسی 
موضوع خلع‌سلاح تا روز پنجشنبه. قرار بود 
طرح پیشنهادی آمریکا که توسط تام باراک، 
فرستاده ویژه ترامپ به بیروت تحویل 
داده شده نیز بدون رأی‌گیری نهایی در 
جلسه مورد بحث قرار گیرد. منابع العربی 
الجدید می‌گویند که هدف از جلسه کسب 
زمان و جلوگیری از هرگونه تشدید بحران 

است. به همین دلیل، شاید وظیفه ارائه 
پیشنهاد درباره موضوع تسلیحات حزب‌الله 
به شورای عالی دفاع یا ارتش لبنان سپرده 
شود. حزب‌الله تأکید دارد که هرگونه 
بحث درباره ساح‌ها تنها پس از خروج 
کامل اسرائیل از مناطق اشغالی جنوب 
لبنان ممکن است. علی فیاض، نماینده 
پارلمان از جناح وفادار به مقاومت اعلام 
کرد حزب‌الله به قطعنامه ۱۷۰۱ شورای 
امنیت و آتش‌بس پایبند است، اما ابتدا 
باید اسرائیل عقب‌نشینی کند، حملاتش 
را متوقف کند و زندانیان لبنانی را آزاد سازد.

 در همین حال، رسانه‌های لبنانی گزارش 

داده‌اند که آمریکا اصلاحات پیشنهادی 
لبنان بر طرح خود را رد کرده و خواستار 
تعهد بی‌قیدوشرط دولت عون به جدول 
زمانی خلع‌ساح و تعیین مرز با سوریه 
شده است. منابع به خبرگزاری رویترز 
واشنگتن  است  ممکن  که  گفته‌اند 
دیگر اسرائیل را برای توقف حمات یا 
عقب‌نشینی تحت فشار نگذارد، مگر آن‌که 
دولت لبنان به خلع سریع سلاح حزب‌الله 
متعهد شود و این موضوع را در نشست 

کابینه تصویب کند.
 

واکنش مردم لبنان
و  بقاع  و مناطق  بیروت  خیابان‌های 
جنوب لبنان شاهد تظاهرات گسترده 
شهروندان لبنان بود که هرگونه تصمیم 
برای خلع‌ساح این گروه را رد کردند. به 
گزارش شبکه العربیه، معترضان در مناطق 
مشرفیه و کفات به خیابان آمدند و با 
سردادن شعارهایی در حمایت از حزب‌الله، 
مخالفت خود را با فشارهای خارجی اعلام 
کردند. آنها با فریاد »لبیک یا نصرالله« 
وفاداری خود را به سید حسن نصرالله، رهبر 
فقید حزب‌الله ابراز کرده و مداخلات آمریکا 

در امور داخلی لبنان را محکوم کردند.
شرکت‌کنندگان در این راهپیمایی هشدار 
دادند که هرگونه تصمیم برای هدف قرار 
دادن ساح مقاومت، به معنای تسلیم در 
برابر خواسته‌های آمریکا و نادیده‌گرفتن 
تهدیدهای دائمی اسرائیل علیه لبنان است.

گزارش

حزب‌الله باهرگونه خلع‌سلاح پیش‌دستانه مخالفت کرد 

پروژه آمریکایی-صهیونیستی برای نابودی لبنان

 هشدار دبیرکل حزب الله:
یا تمام لبنان پیروز خواهد شد یا همه بازنده خواهیم بود

دبیرکل حزب‌الله لبنان در پاسخ به کسانی که از مقاومت می‌خواهند تسلیم شوند، اعام کرد تحویل ساح مقاومت به 
هیچ عنوان به توقف تجاوزات رژیم صهیونیستی علیه لبنان منجر نخواهد شد.به گزارش پایگاه خبری العهد، شیخ »نعیم 
قاسم« پیرامون طرح‌های آمریکا و رژیم اسرائیل برای خلع ساح مقاومت اعلام کرد که »توماس باراک« فرستاده امریکا 
شرط کرده است که همه انواع ساح‌ها، از جمله بمب‌های دستی و خمپاره‌های سبک، ظرف ۳۰ روز از لبنان جمع‌آوری 
شوند؛ این یعنی تمامی تسلیحات ساده و ابتدایی نیز باید خلع ساح شود. دبیرکل حزب‌الله لبنان افزود: باراک همچنین 
خواستار انهدام ۵۰ درصد از توان نظامی مقاومت در مدت یک ماه شده است. وی اظهار کرد: آمریکا در این طرح قصد دارد 
لبنان را از توان نظامی مقاومت خلع ساح کند و مانع از تأمین ساح برای ارتش لبنان شود تا هیچ تهدیدی علیه اسرائیل 
باقی نماند. شیخ نعیم قاسم همچنین به »بیانیه وزارتی« اشاره کرد با تأکید بر اهمیت حفظ توان نظامی گفت: اگر دولت 
قادر به دفاع از کشور نیست، پس اجازه دهید ما توان خود را حفظ و تقویت کنیم تا از لبنان دفاع کنیم. دبیرکل حزب‌الله 
تأکید کرد: در نبرد امروز، یا تمام لبنان پیروز خواهد شد یا همه بازنده خواهیم بود. ما باور داریم که می‌توانیم با هم 

پیروز شویم. ما این مرحله خطرناک از مسیر استقلال لبنان را با قدرت پشت سر خواهیم گذاشت. 

برش


